EK-1 Sınav Yönetmeliği

· Sınav programlarını kontrol ederek sınavın tarihini, saatini ve yerini teyit etmek öğrencinin sorumluluğundadır.

· Tüm öğrenciler, kendilerine bildirilmiş olan sınav salonlarında sınavlarına girmelidir. (Belirli bir salon için resmi sınav listesinde ismi olmayan bir öğrenci, sadece sınav salonundaki gözetmen tarafından dersin öğretim elemanının veya Fakülte Sınav Koordinatörünün bu yapılan değişiklikten haberdar edilmesi durumunda sınava girebilir. Bu şartlar doğrultusunda gözetmen öğrencinin adını sınav listesine ekler)

· Öğrenciler, sınavın başlamasından en az 10 dakika önce sınav salonunda bulunmalı, ancak gözetmen talimat verene kadar sınav salonuna girmemelidirler.
· Öğrenciler, gözetmen tarafından belirtilen veya 'sınav devam listesindeki' sıraya göre oturacaklardır. Gözetmen, gerekli gördüğü takdirde sınav esnasında öğrencilerin yerini değiştirebilecektir.

· Sınavın ilk 30 dakikasından sonra öğrencilerin sınav salonuna girmelerine izin verilmeyecektir.

· Sınavın ilk 30 dakikası içerisinde hiçbir öğrenci, mazereti ne olursa olsun sınav salonundan ayrılmamalıdır.

· Öğrencilerin sınava başlamadan önce soru kâğıdının başındaki talimatları okuması istenir.

· Öğrenciler, kimlik belgelerini kanıtlamak için KISBÜ kimlik kartlarını veya alternatif fotoğraflı kimliklerini ibraz etmelidir. Sınav boyunca kontrol edilebilmesi için kimliklerini masalarının üzerine tutmaları gerekir. Geçerli kimlik göstermeyen öğrenciler, sadece dersin öğretim elemanı onayı ile sınava girebilirler.

· Hangi mazeret olursa olsun (tuvalet ihtiyacı dahil) sınav salonundan ayrılan öğrenciler sınav salonuna hiçbir şekilde tekrar geri dönemezler.

· Tıbbi veya diğer koşullardan dolayı özel düzenlemelere ihtiyaç duyulması halinde, dersi veren öğretim elemanına sınav tarihinden en az bir hafta önce durum hakkında haber verilmelidir.

· Sınav salonuna getirilen her materyal gözetmen tarafından denetlenebilir.

· Tüm kişisel eşya, evrak çantası, çanta, kitap, not, kalem kutusu vb. gözetmen tarafından sınav salonunda belirlenen bir alana yerleştirilmelidir. Özellikle, öğrencilerin masalarında kalem kutusu veya benzeri bir malzemenin olması yasaktır.

· Öğrenciler sınavla ilişkili veya ilişkisiz üzerlerinde herhangi bir yazılı materyal bulunmadığından emin olmak zorundadırlar, böyle bir durumda öğrencinin sınav yönetmeliğindeki kuralları ihlal etmiş olduğu kabul edilecektir.
· Öğrencilerin cep telefonlarını kapatmamaları ve sınav salonuna cep telefonlarını getirmeleri halinde salonda belirlenen alana bırakmaları gerekmektedir.

· Öğrencinin sınav sırasında yanında cep telefonu veya başka bir elektronik cihaz (MP3 çalarlar, dizüstü bilgisayarlar, elektronik sözlükler vb.) bulunması durumunda, öğrenci sınav yönetmeliğine aykırı hareket etmiş kabul edilecek ve hakkında disiplin soruşturmasıyla yüzleşmekten yükümlü olacaktır.

· Öğrencilerin sınav sırasında birbirleriyle herhangi bir şekilde iletişim kurmaları kesinlikle yasaktır.
· Sınav için gerekli tükenmez kalem, kurşun kalem, silgi, hesap makinesi vb. temin etmek her öğrencinin kendi sorumluluğundadır.
· İstisnai durumlarda öğrenciler arasında bu tür materyallerin değişimi ancak gözetmenler aracılığı ile sağlanabilirler. Öğrencilerin bu tür materyalleri kendi aralarında doğrudan değiştirmeleri kesinlikle yasaktır.
· Sınavda kullanılacak kağıtlar Fakülte yönetimince tedarik edileceğinden öğrencilerin sınav salonuna boş kâğıt getirmeleri KESİNLİKLE yasaktır. Tüm kâğıtlar gözetmen tarafından sağlanacaktır. Sınavın başlamasından sonra öğrencinin yanında sınavla ilişkili veya ilişkisiz herhangi bir kâğıt veya notun bulunması durumunda bunun öğrenciye ait olduğu kabul edilip, öğrencinin sınav yönetmeliğindeki kuralları ihlal etmiş olduğu kabul edilecektir.
· Sınavla ilişkili tüm materyaller Fakülte'nin mülküdür ve hiçbir koşulda sınav salonundan çıkartılamaz. Tüm sınav materyallerinin gözetmene teslim edilmesini sağlamak her öğrencinin sorumluluğundadır. Sınavın sonunda gözetmende bulunan tüm sınav materyalleri öğretim elemanı tarafından toplanacaktır.
· Kopya çeken, başka bir öğrenciyle iletişim kuran veya herhangi bir yasak malzemeyi kullanan öğrenci sınav salonundan dışarı çıkarılmalıdır. Gözetmen tarafından gerekli işlemler başlatılıncaya kadar sınav salonunda oturmaya devam etmesi sağlanmalıdır.
· Yazılı düzenlemelere ve/veya gözetmenlerin sözlü talimatlarına uymayan, kışkırtıcı veya tehdit edici davranışlarda bulunan öğrenciler disiplin soruşturmasıyla karşı karşıya kalacaktır.
· Sınav yönetmeliğinin ihlâli durumunda, olay hakkında yazılı bir rapor gözetmen tarafından öğretim elemanına sunulacaktır. Yazılı raporun bir kopyası Dekanlık Ofisine de ibraz edilecektir.
· Fakülte, sınav esnasında gözetmenler tarafından belirlenen alan dışına bırakılmış bu türden kişisel eşyaların kaybından sorumlu değildir ve öğrenciler değerli eşyalarını evde bırakmaları konusunda teşvik edilmelidirler.

